

其实hi元宇宙怎么有条件转赠的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解元宇宙怎么赚钱，因此呢，今天小编就来为大家分享hi元宇宙怎么有条件转赠的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [怎么去缅甸？](#)
2. [吉利帝豪雷神hi-p送充电桩吗](#)
3. [买索尼耳机赠送hires会员吗](#)
4. [hi卡流量王怎么样](#)

怎么去缅甸？

三个人从北京出发，自由行飞机。北京至曼德勒，四川航空去程经停+转机花了801元，回程清迈回北京，东方航空转机花了1370，总共机票花了2171元；我朋友回程没花钱！

秘诀在于它是国航会员，可以用积分抵机票，超级划算，而且还是直飞，当时我们查了一下，回程直飞要2000元，她用30000积分兑换的，一下子省了这么多，第一次发现会员有时候还挺好用！

建议飞机票一定提前2个月定，即便是回程当时提前20天的时候还是800左右，临出发涨到了1300。

缅甸我们行程路线：

北京—曼德勒—蒲甘—茵莱湖—仰光—维桑—仰光—清迈（泰国）

20天的行程里面，我最感谢自己带了下面这些东西！

1.药品

为什么将它摆在第一位，因为非常容易水土不服。

我和朋友先后中招。我反应是拉肚子，在曼德勒的3天没有任何问题，就是在蒲甘的时候，需要光脚进寺庙，景区门口到庙宇中间路特别烫脚，进入寺庙后又特别冷，脚底受凉，这种情况持续了有3天，从第三天下午，开始我就开始拉肚子。我朋友着凉，有感冒症状。

最好带：拉肚子的药品、感冒药、防蚊虫叮咬的、创可贴等，余下的根据自身的情况定。

2.防晒用品

我们去的时候是3月底，温度28°C以上，防晒必不可少。

最好带：墨镜、防晒霜（身体+脸部）、太阳帽、口罩、户外头巾（蒲甘租摩托车的时候可以用）

3.衣服

早晚温差，需要带长袖。因为是佛教国家，女士进入寺庙不能穿短于膝盖，背心等过于暴露的衣着。

女士：裙子颜色鲜亮的，如红色、黄色...如果有砍袖的可以搭配小外套。

男士：不能赤裸上身。

鞋：拖鞋，运动鞋很麻烦，需要经常脱穿。可以备两双。

4.签证

我们准备的是电子签，非常方便。

准备个电子照片，即可。出行前打印出来。

5.钱+小费

我们准备的是美金，也在国内兑换了缅币，最好与银行的营业员说：“最新的缅币，最好没有褶皱的”，当地99%都收现金，比如：出租车、门票、水果摊、路边摊等，酒店除外，可以刷卡，有些不能会在订酒店的时候标注。

酒店我们当时没有零钱就没给，后来兑换后，给了一些。景点也有当地小孩带你拍照，适当给一些，他们会带你去别人不知道的角度拍，特别好看。厕所是面向游客是需要收费的一般约100K~300K左右。我有次在寺庙里拉肚子着急，收钱的人一看我那样子，就知道着急，就免费让我进去了，因为当时没带钱包。厕所很干净，可以冲澡的那种。

6.网络

酒店有WiFi，我们当时有两种方式：第一种像我这样买了亿点卡，很方便，放在手机里就行，优点是手机充电即可，不太方便共用。朋友选择的租赁移动WiFi，缺点是充电宝既要给手机充电，又要给移动WiFi充电，好处是大家可以共用。

7.保险

保险是必须的，虽然谁也不想发生什么，但是万一呢？我当时买的是东南亚20天保险，230元左右，其中包含飞机延误、意外身故、伤残、医药补偿、住院津贴、旅行绑架、非法拘禁、银行卡盗刷、个人随身财产遗失、旅行证件丢失.....千万不要轻易忽视了保险的重要性，如果出了什么事情，买了保险也是对自己和家人的负责。

8.照相设备

相机+手机+卡+充电器

以上就是橙籽关于此次缅甸旅行的个人建议，欢迎大家及时补充留言。

Hi，我是【沐橙籽】

做有态度的旅行，出行秘籍，探秘人文，海量贴心分享！

喜欢我的文章欢迎多多吐槽顺手分享哦~

吉利帝豪雷神hi-p送充电桩吗

不是所有的吉利帝豪雷神hi-p都送充电桩。因为吉利帝豪雷神hi-p车型存在多个配置，其中包括是否搭配充电桩等选项，因此不是所有的车型都会配备充电桩。而对于一些促销活动，厂家可能会赠送充电桩，但并非所有时间和所有地区都会有此类优惠。需要具体情况而定，可以向当地经销商咨询是否提供相关优惠活动或者赠品。

买索尼耳机赠送hires会员吗

官网目前没有这个赠送活动！目前天猫旗舰店的耳机产品，购买的活动：3期免息(仅限几款产品)，注册用户送绿钻，没有赠送索尼旗下Hi-Res会员的服务。

你可以选择其他店铺购买(不推荐)，或者自购Hi-Res会员服务，因为这样你的耳机是有正品保障的！仅供参考

hi卡流量王怎么样

Hi卡流量王9.9元套餐联通版套餐费9.9元/月，入网首月按上下半月收取；1元/天全国流量当天不限量，流量达到20GB后按1元/800M/天收费；语音主叫0.12元/分钟，被叫全国免费，短信0.1元/条，赠送来电显示。

关于hi元宇宙怎么有条件转赠的内容到此结束，希望对大家有所帮助。